

Заключение работодателя
Программа подготовки специалистов среднего звена по
специальности среднего профессионального образования
43.02.16 «Туризм и гостеприимство» в ФГБОУ ВО
«Башкирский государственный педагогический университет
им. М. Акмуллы»
Колледж БГПУ им. М.Акмуллы

Программа подготовки специалистов среднего звена, разработанная на основе Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 43.02.16 «Туризм и гостеприимство», утверждённого приказом Минпросвещения России от 12.12.2022 № 1100 «Об утверждении федерального образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 43.02.16 «Туризм и гостеприимство». Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования, утверждённого приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 24 августа 2022 года № 762 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования».

Срок освоения образовательной программы: 1 года 10 месяцев.

Требования к абитуриенту: наличие уровня среднего общего образования, подтверждённого документом государственного образца.

Программа организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования включает:

- рабочий учебный план;
- календарный учебный план;
- программы учебных дисциплин;
- программы профессиональных модулей;
- программы учебной, производственной и преддипломной практик;
- оценочную и методическую документацию.

Программа подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ) предусматривает возможность реализации по очной форме обучения на базе среднего общего образования (срок обучения 1 год 10 месяцев).

ППССЗ предусматривает реализацию федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования гуманитарного профиля.

Вариативная часть ППССЗ составляет 30% от объёма образовательной программы и даёт возможность расширения основных видов деятельности, углубления подготовки обучающегося.

Вариативная часть циклов ППССЗ составляет 821 час.

Вариативная часть циклов ППССЗ даёт возможность дальнейшего развития общих и профессиональных компетенций за счёт расширения видов деятельности, введения дополнительных профессиональных компетенций, необходимых для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с потребностями регионального рынка труда, а также с учётом требований цифровой экономики.

Одним из основных направлений данного распределения вариативных часов, является обеспечение потребности работодателей в специалистах, имеющих уровень компетенций, необходимых для работы в области туризма и гостеприимства.

Общепрофессиональный цикл образует основу знаний в области туризма и гостеприимства, выпускники могут осуществлять профессиональную деятельность в других областях профессиональной деятельности и (или) сферах профессиональной деятельности при условии соответствия уровня их образования и полученных компетенций требованиям к квалификации работника.

Особое внимание уделено контролю и оценке результатов освоения профессиональных модулей, а также формам и методам их проведения.

Программа учебной практики позволяет обучающимся получить навыки в области туризма и гостеприимства. Программа производственной практики предусматривает не только задания, направленные на формирование соответствующих профессиональных и общих компетенций, но и критерии оценки сформированности этих компетенций. В программу производственной практики включены экзамены по каждому виду профессиональной деятельности, позволяющие представителям базовых предприятий и преподавателям Университета совместно сделать заключение об освоении обучающимися общих и профессиональных компетенций.

Реализация разработанной Колледжем ФГБОУ ВО «Башкирский государственный педагогический университет им. М.Акмуллы» основной профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования по специальности 43.02.16 «Туризм и гостеприимство» позволяет готовить специалистов - специалист по туризму и гостеприимству, соответствующих запросам рынка труда Республики Башкортостан и потребностям работодателей.

Директор ООО «Премьер»

Ю.Н.Камалова

